Входно ниво по Информационни технологии – 7 клас

Име………………………………………………………………   №…..
1. Що е информация?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2. Кои са основните единици за измерване на информация
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. На колко са равни 2 МВ?

А) 2000 бита;

Б) 2000 байта;

В) 2048 бита;

Г) 2048 Кбайта.

4. В коя двойка устройството не съответства на посочената информационна дейност?

А) клавиатура – събиране на информация;

Б) компактдиск – съхранение на информация;

В) монитор – обработка на информация;

Г) принтер – разпространение на информация .

5. С коя програма можеш да разгледаш файловата структура?
А)Windows Media Player;
Б) Windows Explorer;

В) Windows Massager.

6. Свържи посочената операция с клавишната комбинация с която се извършва.
Копиране

Ctrl +  V
Изрязване

Ctrl +  С
Вмъкване

Ctrl +  X
Преименуване
Delete
Изтриване 
Rename
7. Множество от знаци, изработени в еднакъв стил, се нарича:

А)абзац; 

Б) знаков стил;

В) шрифт;

Г) поле.

8. Белите пространства в краищата на листа се наричат:

А)полета;

Б) абзаци;

В) отстъпи;

Г) кулон титули.

9. Какво се означава със записа QWERTY?
А) американска клавиатура;

Б) американска клавиатурна подредба;

В) фонетична азбука;

Г) английската азбука.

10. Каква цветова схема използва компютърния монитор?

А)CMYK;

Б)RGB;

В) RYB;

Г) BW.
11. Кой  тип файл се използва широко за интернет страниците?

А) doc;

Б) xls;

В) html;

Г) tiff.
12. Скенер е:

А) входно външно устройство;

Б) изходно външно устройство;

В) входно вътрешно устройство;

Г) изходно вътрешно устройство.

13. Контрастът е промяна на разликата между:

А) червено, зелено и синьо;

Б) реда на обектите;

В) най-светлия и най-тъмния цвят;

Г) ширина и височина.

14. С кой знак се разделя часът от минутите в клетка, чиято стойност е от тип час?

А) двоеточие;

Б) запетая;

В) точка;

Г) тире.

15. За да се въведе формула в дадена клетка  на ЕТ, в полето за  задаване на стойност на клетка първо трябва да се въведе:
А) f;

Б) x;

В) =;

Г)V.

16. Кой е правилния начин за изписване на адрес на клетка?

А) номерът на реда, следван от номера на колоната;

Б) номерът на реда, следван от името на колоната ;

В) името на колоната, следвано от номерът на реда ;

Г) името на колоната, следвано от знака(-)и номерът на реда.

17. Дизайн на презентацията се нарича:
А) оформлението на презентацията;

Б) начинът на представяне на презентацията;

В) последователността на слайдовете на КП;

Г) план на основните теми и под теми в презентацията.

18. Слайдшоу се нарича:

А) режимът на редуване на слайдовете;

Б) използваната анимационна схема;

В) времетраенето на слайд;

Г) времетраенето на обект в слайд.

19. Как не се произнася символът @?

А) кльомба;

Б) маймунско а;

В) ет;

Г) амперсант.

20. Какво не е възможно да изпратиш в електронно писмо?

А) пари;

Б) стихотворение;

В) снимка;

Г) музика.

Оценка  от теста:
1) До 6 верни отговора – Слаб( 2 );

2) От 6 – 9  верни отговора – Среден (3);
3) От 10 – 13 верни отговора  - Добър (4);

4) От 14 – 17 верни отговора – Мн. Добър (5);

5) От 18  - 20 верни отговора  - Отличен (6).

